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H yewpetpia evog I'Tl

* [pa@kn avamapactaon oe n afoves (n < 3), Evav yla kabe
HeTaBANT
* Brjpata:
* OEWPNOT OAWV TWV TEEPLOPLOUWY WG LOOTNTES
* Avamopdotaon Twv TEPLOPLORWY WG eVBeleg oe Eva ypdenua n aidvwv
» [Ipoadloplopds TG EPIKTNG TEPLOXMS (OVVOAD EPIKTWV AVGEWV)
* [IpooSL0PLoPAG TWV OTUEIWV TOUNG TWV TTEPLOPLOUWV
= ETiAoyn Tov onpelOV TOUTNG IOV HEYLOTOTIOLEL TNV AVTIKELUEVLIKN
ouvdptnon




Cpa@kn) avamapaotaon - [apaderyua

A X2

max 4x; + 3x;
4 2 =18 A.
< (075) X1+X2 ‘8 Ymo: X1 <8
1 X, <6
. \) (3,6) \ X, + 2x; <15
(0,6) X2=6 2x1+ x, <18
X1, X220
Inuelo 0:x=(0,0),f(x) =0
C(74) Tnueio A:x = (8,0), f(x) = 32
F InueloB:x = (8,2), f(x) = 38
B (8,2) Inueio C:x = (7,4), f(x) = 40
’ TnueloD:x = (3,6), f(x) = 30
14250215 Inuelo E:x = (0,6), f(x) = 18
X1
C/ L A .
T T T T l\ >
0 (0,0) A(80) \ (15,0)

[ToAAamA€g BEATIOTEG AVOELS

X2

I 0,2

max
YTo:

X1 + x5

X1 +x, <4

2x1 +x, <7
Xy, <2

X1, X =0

x=1(0,0),fx)=0
x=1(0,2),f(x)=2
x=(2,2),fx)=4
x=(31),fx) =4
x=(7/2,0),f(x)=7/2

OL Aoz (2, 2) kau (3, 1) eivar

petagy Tovg evOVYpappo TUNHA

BéAtioTEG, OTIWG KL KAOE onpeio oTO
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Mn @paypevo I'Tl

max x; + X,

A Xz ,
Ymo: x4 —x, =0
X, =3
X1 >0

Ye popn peylotomoinong to I'Tl
Sev elval @paypévo, aAAd o€
LOP @1 EAXYLOTOTIOMONG ElVaL

Y
>
[N

Baokeég AVoelg & BaoIkeS E@IKTES AVOELS

* OL BéATIoTEG AVoELS evog I'TT pmopovv va evTomioToVV Ao Ta aKpoia
onuela Tou TOAVESPOL TWV EPIKTWV AVCEWV
* Oplopnog 1: Baowr) Avon (basic solution)
* Eva onpeio X = (x4, ..., x,) " € R mov eivat onpeio Topr|g TOLAGXLOTOV N TEPLOPLOPDY
* OpLonog 2: Ex@uiiopévn Baowkn AVon (degenerate basic solution)
* 'Eva omUEi0 0TO 0TI0{0 TEPVOVTAL TTEPLOGOTEPOL ATIO N TIEPLOPLOOL
* OpLopnog 3: Baown) ekt Avor (basic feasible solution)
* Mux Baoikr AVon Tov kavoTolel 6Aoug Toug Tteploplopovs tov Il
* K&Be BEA x eival eva akpaio onpeio (kopuen) TG EQIKTAG TTEPLOXNS
» Agv UTIAPYOLV EQPIKTEG AVOELS X' KaL X", (OOTE :
x=Ax"+(1-)x", 6mov0 <A< 1
* 'Eva ovotnpa m e§lowoewv pe n ayvwotoug éxetn!/[m! (n — m!)] Baowkég
Aoels (yiam = 30 & n = 50 vtapyovv ~47 tplo. Bacikeg Avoeig!!!)




YroAoylotikeg Stadikaoieg AVong I'Tl

* MéBodoL TOmov simplex (George Dantzig, 1947)
* Dantzig, G. (1949), “Programming in a linear structure”, Econometrica, vol. 17, 73-74.
* Dantzig, G. (1963), Linear Programming and Extensions, Princeton Univ. Press, Princeton.
= ZEKLVOVTOAG ATO UL KOPU@T), TIEPLUETPLKN HETAKIVIION UEXPL piae BEA
(xopuen)) Tov elvat BEATIOT

v

YmoAoylotikeg Stadikaoieg Avong I'Tl

* MéBodol ecwtepikwv onueiwv (Narendra Karmarkar, 1984)

* Karmarkar, N. (1984), “A new polynomial time algorithm for linear programming”,
Combinatorica, vol. 4, no. 4, 373-395

» EcwTteplkn petaxivnon mpog pa fEAtiotn Avon (Tbavov oyt BEA)

v




YroAoylotikeg Stadikaoieg AVong I'Tl

* OL ueBodoL TUuToL simplex elval VTTOAOYLOTIKA ATTAOVOTEPES
= 'OxL TaxUTEpPEG 0€ PEYAAX TTPpOoAHaTA
* [TapExovv TePLOCOTEPEG TANPOPOPLES Vi TN BEATIOTN AVON

* [l va AvBet éva I'TT pe peBddovg tOTOL simplex mpémet:

1. Na Sapop@wBei to I'll o€ popEN KATAAANAN YLX TOV EVTOTILOUO
akpaiwv onueiwv (BEA)
* AUON CUOTNUATWY YPAUULKWOV EELOWOTEWY

2. Noa avamtuxBel pia adyeBpkn Stadikacio petafaong amd pia BEA
(xopuen) o€ pa kaAuTepn «yertovikny» BEA
* H petaBaon Sev mpémel va yivetal Tpog xelpdtepeg AVOELS (1] AVTIKELUEVIKN

oLVAPTNOT SEV TIPETIEL VAL LELWVETAL)

3. Na oplotel éva kpLtiplo teppatiopoL otav Bpedei n BéAtiotn AVon

* 'OTav 1 AVTIKELUEVIKT) ouVAPTN oY Sev pumopel va avuénBel mepattépw

[IpoTuTn popen

* 'Eva I'll elvat o TpoTUT pop@n (standard form) eav eival
SLATUTIWHEVO WG EENG:
max C'X
YTo: Ax=b=>0
x>0
* H avTIKEEVIKT) GUVAPTNON EVAL OE LOPPT] UEYLOTOTIOMONG
= OLteploplopol elvat eELOWOELG PE UT) APV TIKA SEELA LEPT)
® Ot HeTABANTEG aTO@AONG EIVAL U1 APVNTIKES
* H xpnion ™ ¢ mpoTuTNG Hop@1G SLlEUKOAVVEL TOV AAyepLKO
vToAoylouo BEA

= K&Be Avom X Tov cvoTipatog eélowoewv AX = b ov dev £xel apvnTika
otolyeio (x = 0) eivar plax BEA




[IpoTuTM pHOpPPT) - Kavovesg petatpomg

* Edv n avtikelpevikny cuvaptnon eival o€ pop@n elaylotomoinong,
TOTE TNV ToAAATAAcLAloVUE pE -1
min f(x) » max — f(x)

* AAAG{ovpE Ta TIPOOT LA O€ TIEPLOPLOUOVG UE APV TIKA SEELA HEPT)
* OLeploplopol SlaTuTTWVOVTAL GE LOPPN EELOWOEWV

= Y& KAOe TEPLOPLOUO § TNG LOPPNG ‘S’ TPpOooOBETOVE LETAPANTI) ATTOKALONG X7

» Y& KAOE TEPLOPLOUO § TNG LOPPNG =’ aalpoVpe LETAPBANTH ATIOKALONG X7
* 'OAeg oL petafAnTeg amd@aong mpemeL va etvat =0

= AvticaBloToOpe kdBe petaBnTtix; < Opemvx; = —x; = 0

= AvtikaBioTovpe kdBe petafAnt x; € R pe T Staopd x; — x;', 6oL

x]f,x]f' >0
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[IpotuTm popen - Mapdderypa 1

max X1+ 2xp —4x3— x4
Ymo: —2x;+ 9x, +9x3— x> -7
6x1 — 9xy, +4x3— 7x, <21
6x1 — 2x, —6x3+ x4 =3
7x1 + 11xy — 9x3 — 21x4 = 0
X1 Xy =0
X3 x4 <0




[IpoTuTM pope1) - Mapdderypa 1

max X1+ 2x,+4x3 4+ xy
Yro: —2x; + 9x, —9x5+  xp = -7
6x, — 9x, —4x5+ Tx, <21

6x, — 2x, +6x5 — x, =3
7x1 + 11x, +9x5 + 21x, = 0
X1 X, X4 x, =0

Ot petafAnNTEG x5 KAl X, elval un BeTIKES, omoTE AvTikaBioTavtal amd Tig
X§ = —X3 KALXy = —X4

[IpotuTm popen - Mapdderypa 1

max  x; + 2x, +4x3+  xy

Yro: 2x; — 9x, +9x5 —  x, <7
6x; — 9x, —4xg+ 7x, <21
6x1 — 2X; +6x53— X4 =
7x1 +11x, +9x5 + 21x, = 0

X1 X, X% x4 =0

0 1og eploplopnds moAlamAaoL&leTal pe -1 woTe va unv €xel apvntikd Se€L6
HEPOG




[IpoTuTM pope1) - Mapdderypa 1

max  x;+ 2x, +4x3+  xy

Yro: 2x; — 9x, +9x3— xp+x;=7
6x; — 9x, —4x5+ Tx, <21
6x1 — 2x, +6x53— X4 =3
7x1 + 11x, + 9x5 + 21x, >0

X4 Xy  Xg Xy, x72=0

0 1og mepLoplopdg etvat g pop@ng ‘<’ omote mpootiBetan 1 petafAnt
ATOKALOTG X7 KOL O TIEPLOPLOUOG HETATPETETAL OE HOPPN ‘='
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[IpotuTm popen - Mapdderypa 1

max  x;+ 2x, +4x3+  xy

Ymo: 2x; — 9x, +9x3 — x4+ X7 =7
6x; — 9x, —4x3 + 7xy + x57 =21
6x; — 2x, +6x5 — x4 =
7x;1 + 11x, + 9x5 + 21x, >0

X1 X, X3 X, X7 X320

0 206 TepLopLopndg etvat TG pop@ng ‘<’ omoTe MpooTiBetal n petaAnt

ATIOKALONG X3 KAL O TIEPLOPLOUOG LETATPETETAL OE LOPPT] ‘=




[IpoTuTM pope1) - Mapdderypa 1

max x;+ 2x, +4x3+  xy

Yro: 2x; — 9x, +9x3 — x4+ X7 =
6x1 — 9x, —4x53+ Tx, + x5 =21
6x1 — 2x, +6x5— X, =
7x1 + 11x, + 9x5 + 21x, — Xz =

X1 Xy Xg X, X7 X3 x7=0

0 406 Teploplopdg elvat g popeng ‘=’ omote agatpeital n petafAnT
ATOKALONG X7z KOL O TIEPLOPLOUOG HETATPETETAL OE HOPPT] ‘="
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[IpoTuTm popen - Mapdderypa 2

min 2x1+ xp —3x3
Yo: X1+ 2x,— x3 <11
X1 — Xy + X3 = —1

—2x1 — 3xy +4x3 =8
7x1 + 11x, — 9x3 = 0
X1 >0
X <0

x3€ R




[IpoTtuTM pope1 - Mapdderypa 2

min 2x; — x5 —3X3
Yo: X1 — 2x5— x3 <11
X1+ x5+ x3=-1

—2x1 + 3x;, +4x3 =8
7x, — 11x; —9x3 =0

X1 Xy >0
x3€ R
H petafAnt x, eivar pn Oetikr, omdTe avtikabiotavtal amd v x5 = —X,
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[IpoTuTm popen - Mapdderypa 2

min 2x1 — x5 — 3x3 + 3x3
Y1to: X1 — 2x5— x5+ x5 <11
X1+ xp+ x5— xf =-1

—2x1 + 3xy +4x; —4x5 =8
7x; — 11x5 —9x5 +9x5 =0
X1 xy x5 x5 =0

H petafAnm x5 eivat ele)Bepn pootjpov, omdTe avTikadiotavTol amo T
Staxopd §V0 un apyNTIK®OV HETARANTWV X5 — X3

20




[IpoTtuTM pope1 - Mapdderypa 2

min 2x; — x5 — 3x3 + 3x3
Yo: X, — 2x5— x5+ x§ <11
— X1— x;— x3+ x3 =1

—2x1 + 3x) +4x;—4x5 =8
7x; — 11x5 —9x5 + 9x3 =0
X1 x; x5 x5 =0

0 2°5 epLopLOPOG TIOAAATIAACIALETAL [UE -1 WOTE VA UMV £XEL APV TIKO SEELO
HEPOG
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[IpoTuTm popen - Mapdderypa 2

max —2x; + xp + 3x5 — 3xg
Y1to: X1 — 2x5— x3+ x5 <11
- X1— Xp— x3+ x5 =1
—2x1+ 3xy +4x;—4x3 =8
7x1 —11x5 —9x5+9x3 =0
X1 x; x5 x5 =0

H avTIKELUEVIKT) GUVAPTNOT LETATPETIETAL GE HOPYPT] LEYLOTOTIONONG UE
aAAay" PO WY

22




[IpoTtuTM pope1 - Mapdderypa 2

max —2x;+ x5 + 3x3 — 3xg

YTo: X1 — 2x5— x3+ x5 +x3=11
- X1 — Xp— x5+ x§ =1
—2x1 + 3x5 + 4x5 — 4xg > 8
7x; — 11x5 — 9x5 + 9x3 >0
X1 Xy X3 x5 x1=0

0 log meploplopdg etvat g pop@ng ‘<’ omote mpotiBetan 1 petafint

ATOKALOTG X7 KOL O TIEPLOPLOUOG HETATPETETAL OE HOPPN ‘='

[IpoTuTm popen - Mapdderypa 2

max —2x; + x5 +3x3 — 3x5

YTo: X1 — 2x5— x3+ x§ +xg
- x1— x;— x3+ x5 =
—2x1 + 3x3 +4x3 — 4xg — X3 =
7x; — 11x5 — 9x5 + x5 >
X1 X; X3 Xg3 X{ X3 =

0 306 TepLloplopds elvat G pHopng ‘=’ omote agatpeital n petafAnT

roa_«

ATIOKALONG X3 KAL O TIEPLOPLOUOG HETATPETETAL OE LOPPT] ‘=
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[IpoTtuTM pope1 - Mapdderypa 2

max —2x;+ x5+ 3x3 — 3xg

YTo: X1 — 2x3— X3+ x3 +x1 =11
— X1 — Xp— x5+ xg =
—2x1 + 3x5 +4x; — 4xg — X3 =8
7x1 — 11x5 — 9x35 + 9x3 —x3=0
Xq Xy X3 X3 x1 x3 x3=0

0 406 Teploplopdg elvat g popeng ‘=’ omote agatpeital n petafAnT
ATOKALONG X7z KOL O TIEPLOPLOUOG HETATPETETAL OE HOPPT] ‘="
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Baolkeg eiktég AVoELg

* To cvoTua e€lowoewv AX = b Tg TPOTUTING HLOPPNS EXEL (YEVIKA)
TEPLOGATEPOVG AYVWOTOVS aTo eElowoels (n > m)
* AVom WG TTPoG Eva VTTOGVVOAO B amtd m PeTAPANTEG ATTOQAOTG

* OL 6T1AEG TOU A TIOV AVTLOTOLXOVV OTIG LETARANTESG TOU GUVOAOL B TIPETEL VA
Stapop@wvouy évav avtiotpéPipo mivaka B Stactdoewv m X m

= OrumoAoimeg n — m petaffAnTeEG TiBevtal loeg pe pndév

* O petafAnteg Tov ouvorov B avagepovtal ws faoikég (basic
variables) kat o tivakag B avag@épetal wg mivakag g fdong (basis)

« HA0on xg = B~ 1b sivau pua Baocwkr Ao
* Eav xp = 0, t6te N AVo1 X elvat pia BEA

* Edv 1o S1avuopa Xp €xel undevika otolyela, TOTe 1) Ao lvat
EKPUALOEYT 2




Baokeg AVoelg & Baolkég e@IKTEG AVOELS

max 4x; + 3x, max 4x; + 3x,
Ymo: xy <8 Ymo: xy + x1 =8
X <6 Xy + x3 =6
X1+ 2x, <15 X1 + 2x, + x3 =15
2x1+ x, <18 2x1 + x5 +xz =18
X1, X220 X1, Xo X7 X3 X3 x3=0

* AVO™ TOV CUOTNUATOG EELOCWOEWV TNG TTPOTUTING LOP PTG WG TIPOG
TIG LETABANTES X7, X3, X3, X7

1 0 0 O x1 =8
o 1 00 I Xz = BEA
B=1o 0 1 of *~B P> -15

00 0 1 xz = 18
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Baoikég AVoelg & Baolkég e@IKTEG AVOELS

max 4xq + 3x; max 4x; + 3x;
Ymo: xg <8 Ymo: x + x1 =8
X3 <6 Xy + x3 =6
X1 +2x, <15 X1 + 2x; + x3 =15
2x1+ x, <18 2x1 + X +xz =18
X, %20 Xy, X3 X X3 x3 x3=0

* AV0™M TOV CUOTNUATOG EELOCWOEWV TNG TTPOTUTING LOPPTG WG TIPOG
TIG LETAPANTES X4, XT, X3, X3

1100 xiigl Baown

B = 0 01 xB:B_lb—> xi:g )\II)O'I],(XM(’X
100 1 2= 6xL BEA
2 0 0 0 X3 =6

28




['etrtovikeg BEA

0 0 0 8 6 15 18

Xto onpeio O Baoikég eivat oL 4 un
UNSeVIKEG peTaBANTES

29

['eltovikeg BEA

X1 Xy xl XE X§ XZ
0 0 0 8 6 15 18
x x v v v v
A 8 0 0 6 7 2
v x x v v v

211 YeLtovikn kopuen A n x; elvat
Baokn, avTikaBloTwvTag TNV X7

30




['etrtovikeg BEA

X1 Xy XI XE x§ XZ
0] 0 0 8 6 15 18
x x v v v v
A 8 0 0 6 7 2
v x x v v v
B 8 2 0 4 3 0
v v x v v x

[Inyaivovtag amd v A ot B, 1 x,
yivetat Baoikr, avTikaBLoT@VTaG TNV X7

['eltovikeg BEA

X1 Xy XI XE X§ XZ
0 0 0 8 6 15 18
x x v v v v
A 8 0 0 6 7 2
v x x v v v
B 8 2 0 4 3 0
v v x v v x
C 7 4 1 2 0 0
v v v v x x

[Inyaivovtag amé ™ B oty C, n x7
yivetal Baotkr, avTIKABLoT®VTAG TV X3




Ta Br)pata ¢ uebodov simplex

1. Awpdpewon plag apyxikng BEA

» [ 'l pe meplopiopovg Ax < b, pe b > 0, n apxkn BEA Siapop@wvetatl amo tig
HETABANTEG ATTOKALONG

» T dAAa I amatteital éva apxiko otddio emiAoyn uag BEA

2. 'Ex@paon Twv Bacikwv HETABANTWV CUVAPTICEL TWV U1 BACIKWV
HeTafAntTwv

3. 'Ex@paom TG aQVTIKEWEVIKTG CUVAPTIONG CUVAPTIOEL TWV N
Baowkwyv petaBAntwv
4. E@ocov 1 tpéyovoa Avomn dev eival BEATIoTN:
4.1. Emdoyn plag un Baoikng petafAntmig n avinon otnv Tiun g omoiag auiavel
TNV TN NG AVTIKELUEVIKTG GCUVEAPTNONG
4.2. TIpoodloplopdg TG HEYLOTNS SuvaTiG aUENOoNG OTNV TN TNG ETAEYUEVNG U
Baowng petafAntig
4.3. EVuépwon TV TIU®V OAwV TwV LETABANTWV
4.4. Yvuvéyela amd o Pua 2

AXdyeBpkn) Stadikaoia

« BHMA 1: Eotw pia BEA x5 = B™1b yux 8edopévo mivaxa Bédong B
* BHMA 2: ’Ex@paon TwV Bacikwv LETABANTWY CUVAPTICEL TWV UN
Baokwv petafAntwy _ _ _
xg =B lb-YX 6movY=B"1A
= A sivar To pépog (oTAES) Tou Tivaka A IOV AVTIOTOLXEL 0TI PUn BAGIKES
HeTaBANTES
* BHMA 3: 'EK@paoT ™G AVTIKELLEVIKTG CUVAPTIONG WG TTPOG TLG
un Baowkeg petafAnteg X
c'x=cixp + (€T — V)X
= CpXp B
Ta ototxeia Tov Stavvopatog €T — ¢z Y, avagpépovtal wg opiaxd kabapd
etoodnuata (OKE) twv un Bacikwv petafAntwv




AXdyeBpkn Stadikaoia 11

* BHMA 4: Eav vrtdpyxet un Baokn) petafAnt pe Oetikd OKE, toten
AVom Sev elval BEATIoT
* Bijpa 4.1: Emidoyn ¢ un Baoikig petafAntisj ue to peyaAvtepo OKE
* Bjpa 4.2: H avénon ¢ un Baokns petapAntisj Oa odnynoet o pia véa
BEA x5. H véa Ty x]f ™G HeTaAnTi¢ O TpEmeL va elval TETOLX WOTE:

Xp 20=x5—§;x; =0

1. Edvy; <0tote xj’ = 400, To I'll Sev eivar ppayuévo ka1 Sladikacia TepATOVETAL

2.  Awpopetikd:

! : xBi
xj = min<{—-—
Yij>0 \ Vij

AXyeBpkn) Swadikaoio 111

* BHMA 4: (Zvvéyeia)
* Bjna 4.3: 'Eotw 6tLk = arg lni>r}){x3i/37ij}. Tote:
Vij
1. Hvéa tym g Baouas petaBintis k elvaw: Xp, = xp, — yij]f =0
2. Ouvéeg TYiEG TV LTIOAOIWY BaACIKOV HETABANTOV elvat: X5, = xp, — yi,-x;, Vi+k
* Brjua 4.4: Evnuepwvetal o ivakag s B&ons kat To 6UVOA0 TwV
Baowkwv petafAntwy elodyovtag ™ LETABANTN j 0T B€om ™G k.
Zuveyela amo to fua 2




[apddetypa aAyeBplkwv VTTOAOYLOUWYV

max 4x; + 3x,

Ymoé: xyq + x1 =8
Xy + x5 =6

X1 + 2x; + x3 =15

2x1 + x, +xz =18

X1, Xo X7 X3 Xx3 x3=0

Eotw 6T Baoukés eivat ot petafintéc 1,2,2,3
* BHMA 2: AVon twv €§lowoewV w¢ TPog TS BAoIkEG HETABANTES

X =8— x1 X118 1 1
X, =2+ ZXI - Xz le _ |‘2‘ B I_Z 1“ [XI]
x§=4—2xi+ Xz 2 4 2 —1|xXz
x§ =3 — SXT + ZXZ X§ 3 3 -2

B~lb Y e

[Tapddetypa aAyeBplkwv VTTOAOYLOUWYV

* BHMA 3: 'Ek@paon NG QVTIKEUEVIKNG CUVEPTNONG WG TTPOG TLG UM
Baowkeég petaffAnTteg

v
Axy + 3%, =4(8 —x1) +3(2+ 2x; —x7) =38+ [2 3] [x;]
OKE
« BHMA 4.1: H petafint 1 éxet Oeticd OKE (cz=2)
* BHMA 4.2: H véa tiun x% ™G 1 PEMEL va VL TETOLX WOTE

xp=8— x>0
] 8 1 8/1
x§=2+2x120 2 -2 , , 472
> A _ = i =
X = d—2x >0 = N X7 = X7 = min / 1
2 1 3/3
Xy =3-3x:>0 3113
Xp Y1




[apddetypa aAyeBplkwv VTTOAOYLOUWYV

« BHMA 4.3: H 1 yivetat mAéov Bactki| e TIum x% =1 kot
EVILEPWVOVTUL OL TIHEG TWV AAAWV HETABANTWV
x1=8— x;=7
X, =2+2x; =4
X5z =4—2x; =2
x3=3-3x;=0

H 1 avtikatéomoe v 3 610 6UVOA0 TwV BACIKWV HETABANTWY

H Swadikaoia emavorapfdvetal amd to frua 2, AVvovtag To
oUOTNUA EGLOWOEWV TNG TPOTUTING HOPPTG EAVE, AUTN TN POPA
wgmpogTigl, 22,1

YAoToinomn ¢ simplex peow TVAKWYV

* ['evikn pop 1) evog Tivaka simplex

c; Bdon MetafAnTég amd@aong Xp
Y=B!A B~'b
c
C c' —cY CiXp

40




YAomoinon tn¢ simplex peow mvakwv

* ['evikn) pope1) evog mivaka simplex

c; Baonm MetafAnTéG amopaong Xp
Y=B!A B~'b
c
C ¢’ —ciY ChXp

ZTAn otV oToia
ONUELWOVOVTAL OL
Baoikeg petaBAntég

41

YAoToinomn ¢ simplex peow TVAKWYV

* ['evikn pop 1) evog Tivaka simplex

c; Bdon MetafAnTég amd@aong Xp
Y=B!A B~'b
c
C c' —cY CiXp

ZuvTeAEOTEG BaOIKWV
HeTABANTWV oTNY
QVTIKELULEVIKT) CUVAPTNOT)

42




YAomoinon tn¢ simplex peow mvakwv

Twég Twv
* ['evikn) pope1) evog mivaka simplex Baotkév
petapAntwv
c; Baon MetafAnTég amdé@aong Xp /
Y=B!A B~1b
C ¢’ —ciY ChXp

43

YAoToinomn ¢ simplex peow TVAKWYV

* ['evikn pop 1) evog Tivaka simplex

c; Bdon MetafAnTég amd@aong Xp
Y=B!A B~'b
c
C c’ —cpY CiXp

To kevTpikd pépog Tou Tivaka vtoAoyiletat aAyeBpika (ot faoikéc uetafAntég
OTOV KEVIPIKO Tivaka cxnuatifovv Tavta Tov yovadialio mivaka)

44




YAomoinon tn¢ simplex peow mvakwv

* ['evikn pope1| evog ivaka simplex

c; Baon MetafAnTéG amopaong Xp

Y=B!A B~ 'b

c
/E ¢’ —ciY CiXp

TuvTeAeoTEG PLETABANTWV
ATOPACNG OTNV AVTIKELUEVIKY
ouvaptnon (amno to ') 25

YAoToinomn ¢ simplex peow TVAKWYV

* ['evikn pop 1) evog Tivaka simplex

c; Bdon MetafAnTég amd@aong Xp

Y =B 1A B~ 1b

c’ —cpY CiXp

No

Ta OKE

46




YAomoinon tn¢ simplex peow mvakwv

* ['evikn) pope1) evog mivaka simplex

c; Baon MetafAnTéG amopaong Xp
Y=B!A B~'b
c
C ¢’ —ciY ChXp

e

H Tiun g avTIKELPEVIKTIG OLUVAPTNOTG
Yy ™ AVon Tov Tivaka

47

M¢Bodog simplex
Apxwotoinon - 1° mivakag

max 4x; +3x;

H Swadikaoio Eekvd £xovtag V.7 X1 Hx1 = 8
WG Bacu}(\’ég MSTO(BAT]T,E'C TIG b)) +x5 = 6
" ovpperéxewy oy x1 4202 vy EIS
QVTLKELHUEVIKT] GUVAPTNON HE 2x1+ X X 18
un8eviko CUVTEAEGTES X X2, X7, X3 , X3, X5 2 0
¢z Bdon 1 2 1 2 3 14 Xz
0 1 1 0 1 0 0 0 8
0 2 0 1 0 1 0 0 6
0 3 1 2 0 0 1 0 15
0 4 2 1 0 0 0 1 18
C 4 3 0 0 0 0
¢l 4 3 o 0o o o] | o]
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Mé¢Bodog simplex
Apywotoinon - 1° mivakag

max 4x; +3x;

V.7 X1 +x7 =28 Ytov 1° mivaka, To
X2 +x5 =6 KEVTPLKO HEPOG elval
X1 +2x) +x3 - 15 oL cv\é;\s,ksssts’g Twv
1 HETABANTOV 6TOUG
2x + X +X31= 18 TIEPLOPLOPOVG
Xy, X2,x7fx5,x5,x720
c; Béon 1 2 1 2 3 ) Xz
0 1 1 0 1 0 0 0 8
0 2 0 1 0 1 0 0
0 3 1 2 0 0 1 0 15
0 4 2 1 0 0 0 1 18
c 4 3 0 0 0 0
el 4 3 o o o o | [ o]
49
’ .
MeBoobog simplex
7 ’
(0]
Apywkotonon - 1° mivakag
max 4x; +3x
L.T. X1 +x7 =38 Ztov 1° ivaka, Ta X
X2 +x5 =6 (Twég Baokwv
X1+ 2x2 +x3 =15 usrgﬁgxr]rd?v) elvat ta
] €814 pépn twv
v+ x2 X7 5 18 TIEPLOPLOUDV
X|, X2 ,X7,X5,x5,x3>0 \
¢z Bdon 1 2 1 2 3 14 Xz
0 1 1 0 1 0 0 0 8
0 2 0 1 0 1 0 0 6
0 3 1 2 0 0 1 0 15
0 4 2 1 0 0 0 1 18
c 4 3 0 0 0 0
¢l 4 3 o o o o | [ o|
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Mé¢Bodog simplex
Apywotoinon - 1° mivakag

1.2t QLYY € OTUELOVOVTOL
max [4x; +3x; | T ypapym € ony
OL OUVTEAECTWV TWV

V.. X1 X7 =38 peETABANTWV 6TV
X2 +x5 =6 (XVTLKELI.LEVLK]_”] ouvaptnon
X1 4 2x7 + x5 - 15 2. X1 ypoppn € onpeELwvovTal
B ta OKE (ywa I'IT pe
2x1+ x2 +xz =18 TEPLOPLOpOUG AX < b, oTov
x|, X2 ,\X7,X5,x5,x7>0 1° ivaka givai € = ¢)
c; Béon 1 2 1 2 3 4 xB/
0 1 1 0 1 0 0 0
0 2 0 1 0 1 0 0 6
0 3 1 2 0 0 1 0 15
0 4 2 1 0 0 0 1 18
c 4 3 0 0 0 0
ella4 3 o o o of [ o]
51
V4 .
MeBoobog simplex
7 ’
0]
Apywkotonon - 1° mivakag
max 4x; +3x
V.7 X1 +x7 =
X2 +x5 =
X1+ 2x2 +x3 =15
2x1+ x2 +x7 =18
x|, X2,X7,X5,X7,x7>0
¢z Bdon 1 2 1 2 3 4 Xp
0 1 1 0 1 0 0 0 8
0 > 0 1 0 1 0 0 6 le'], otvnKsLu(e,v euq']g
_ ouvvéptnong (GBpolopa
0 ? 1 2 0 0 1 0 15 YWOUEVWV Cp LLE Xp)
0 4 2 1 0 0 0 1 18
c 4 3 0 0 0 0
¢l 4 3 o o o o | []o
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MéBodog simplex
1°¢ mivaxkag simplex

c; Bdon 1 2 1 2 3 4 Xp
0 1 1 0 1 0 0 0 8
0 2 0 1 0 1 0 0 6
0 3 1 2 0 0 1 0 15
0 4 2 1 0 0 0 1 18
c 4 3 0 0 0 0
€4 3 0 0 0 0 0
I 1
H A0on 8ev givan Bértiom, ylati vtapyouvv Betikd OKE
M¢Bodog simplex
EmiAoyn eloepyopevn petaBAntmg
c; Bdon 1 2 1 2 3 4 Xp
0 1 1 0 1 0 0 0 8
0 2 0 1 0 1 0 0 6
0 3 1 2 0 0 1 0 15
0 4 2 1 0 0 0 1 18
c 4 3 0 0 0 0
c| 4 3 0 0 0 0 0
|

Ewoépyxetain
petaBAnT 1, yati
£XELTO HEYAAVTEPO

OKE (¢, = 4)




MéBodog simplex
Emtidoyr) e€epyxopevng petafAnTnig

¢ Bdon ! 2 1 2 3 4 Xg  Xp/ Y1
0 1 110 1 0 0 0 8 8/1
0 2 of 1 o 1 o0 o0 6 _
0 3 1l 2 o o 1 o 15|| 15/1
0 2 2l 1 0 0 0 1 18|| 18/2
cf4 3 0 0 0 0 \
cl/4 3 0 0 0 0 0
Aloupéoelg povo e
T eloepxopevs avﬁzgg‘i ﬁi?rlzzﬂc
HeTaBAnTAg 2]
MéBodog simplex
7 V4 ’
Emidoyn e§epxopevng petafintig
¢y Baon 1 2 1 2 3 4 X, Xg/Yi
0o 1 11 0 1 0 0 0 8 8/1
0o 2 ol 1 o 1 0 o0 6 ]
0 3 11 2 0 0 1 0 15| 15/1
0 4 2 1 0o o o0 1 18|| 18/2
cf4 3 0 0 0 o0
é[/[4 3 0 0 o0 0 0

ZTAN €l0EPXOPEVNG
HetaBAnTig

Evtomi{w to
HKPOTEPO TINAiKO




MéBodog simplex
Emtidoyr) e€epyxopevng petafAnTnig

c; Bdon 1 2 1 2 3 4 X; X/ Vi
0o 1 1 1 0 0 O 8|l 8/1
0 2 0 0 1 0 o0 6 -
0 3 1 0o 0 1 0 15 | 15/1
0o 2 2 0 0 o0 1 18 | 18/2
c [4 D 0 0 0
c[/4 3 0NO 0 0 0
NN L
s Tl
YPOUUNG eivat To
08nyo ororyeio 57
M¢Bodog simplex
MetaBaon otov ivaka 2 - YPOUUOTIPAEELS
c; Bdon 1 2 1 2 3 4 X
0 1 1 1 0 0 0 8
0 2 0 0 1 0 0 6
0 3 1 0 0 1 0 15
0o i 2 0o 0 o0 1 18
c 4 N 0 0 0
c| 4 0N\NO 0 0 0

To 081yd otoiyeio Tpémel va
eivat 1 kat ta vdAouma o
oTNAN «€l6080u» va glvat 0




MéBodog simplex
MetaBoaon otov ivaka 2 - YPOAUUOTIPAEELS

1

c; Bdon 2 1 2 3 4 Xp
0o 1 [1 0o 1 0o o0 o0 8 |
0o 2 o 1 0 1 0 0 6
0 3 1 2 o0 0 1 0 15
0 2 2 1 0 0 o0 1 18
4 3 0 0 0 0
cl4 3 0 0 0 0 0

Amadower} Tov 1 oy 31 ypap, 10 otidn: (ypapun 1)x(-1) + (ypappi 3)

x(-1)

+

59

MeBodog simplex
MetaBaon otov ivaka 2 - YPOUUOTIPAEELS
c; Bdon 1 2 1 2 3 4 Xp
0 1 1 0 1 0 0 0 8
0 2 0 1 0 1 0 0 6
0 3 lo 2 -1 0 1 o0 7
0 4 2 1 0 0 0 1 18
c 4 3 0 0 0 0
c|l 4 3 0 0 0 0 0

Amadowpn} tou 1 otnv 31 ypaupr, 11 otiAn: (ypapur 1)x(-1) + (ypapun 3)
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MéBodog simplex
MetaBoaon otov ivaka 2 - YPOAUUOTIPAEELS

c; Bdon 1 2 1 2 3 4 Xp
0o 1 [1 0o 1 0o o0 o0 8|l x(-2)
0o 2 o 1 0 1 0 O 6 N
0 3 o 2 -1 0 1 O 7
0o 4 2 1 0 0 0 1 18

c 4 3 0 0 0 0

cl4 3 0o 0 0 0 0

Amodower} Tov 2 otV 41 ypapp, 10 otiAn: (ypapun 1)x(-2) + (ypappi 4)

61

MeBodog simplex
MetaBaon otov ivaka 2 - YPOUUOTIPAEELS
c; Bdon 1 2 1 2 3 4 Xp
0 1 1 0 1 0 0 0 8
0 2 0 1 0 1 0 0 6
0 3 0o 2 -1 0 1 0 7
0 4 0 1 -2 0 0 1 2
c 4 3 0 0 0 0
c|l 4 3 0 0 0 0 0

Amadowpn} Tou 2 otny 4" ypaupr, 11 otiAn: (ypapur 1)x(-2) + (ypapun 4)
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MéBodog simplex
Evnuépwon Alotag facikwv petaAntwy

c; Bdon

1 2 1 2 3 & x
4. 1 1 0 1 0 0 0 8
0 \2 0o 1 0 1 0 0 6
0 3 0 2 -1 0 1 0 7
o 4\No 1 -2 0o o 1 2
c 4 3 0 0 0 0
¢l4 3 0 0 0 0 0

1. HpetapAnt) 1 avtikabiotd Ty 1
2. To 1° otoelo Tov €z aAAdlel o€ 4 (OLVTEAEOTNG TNG LETABANTIG 1 TNV AVTIKELLEVIKT) GUVAPTNOT)

63

M¢Bodog simplex
YmoAoylopog vewv OKE

c; Bdon 1 2 1 2 3 4 Xp
4 1 1 0 1 0 0 0 8
0 2 o 1 0 1 0 0 6
0 3 o 2 -1 0 1 0 7
0 4 o 1 -2 0 0 1 2
c 4 3 0 0 0 O
clo 3 0 0 0 O 0

\

Ta OKE tng petafAnmig 1 avtikadbiotatat pe 1o 0, yiatin
petafAnm avty eivat mAéov Baotkn
(ta OKE twv Baocikav puetafAntwv eivar eéopiouo? 0)
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MéBodog simplex

YmoAoylopog vewv OKE
c; Bdon 1 2 1 2 3 4 Xp
4 1 1 0 1 0 0 0 8
0 2 0 1 0 1 0 0 6
0 3 0 2 -1 0 1 0 7
0 4 0 1 -2 0 0 1 2
c 4 3 0 0 0 0
c| 0 3 -4 0 0 0 0

OKE petafAntis 2: ¢, = c; —(dBpolopa ywvopévmwy twv ¢z pe Ty 21 6THAN) = 3 - (4x0 + 0x1 + 0x2 + 0x1) = 3

65

MeBodog simplex
YmoAoylopog vewv OKE
c; Bdon 1 2 1 2 3 4 Xp
4 1 1 0 1 0 0 0 8
0 2 0 1 0 1 0 0 6
0| 3 0o 2 |11 o 1 o0 7
0 4 0 1 -2 0 0 1 2
c 4 3 0 0 0 0
c| 0 3 -4 0 0 0 0

OKE petaBAntis 1: ¢ = ¢ —(dOpolopa yWopévmy Twv ¢, pe T 31 0ThiAn) = 0 - (4x1 + 0x0 + 0x(-1) + 0x(-2)) = -4
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MéBodog simplex
YToAOYLoOUOG TIUNG AVTIKELUEVIKTGC CUVAPTNONG

c; Bdon 1 2 1 2 3 4 Xp
4 1 1 0 1 0 0 0 8
0 2 0 1 0 1 0 0 6
0 3 0 2 -1 0 1 0 7
o| 3 0o 1 2 0o o 1| |z2]
c 4 3 0 0 0 0
c|l 0 3 -4 0 0 0 32

N£a TLun QVTIKELUEVIKT CUVAPTNONG = ABPOLOHA YIVOUEVWY TWV OTOLXEWV TOU €y [LE TX GTOLXEL TOV Xp
4x8 + 0x6 + 0x7 + 0x2 = 32

67

M¢Bodog simplex
[Tivakoag 21 emavdAnymg
c; Bdon 1 2 1 2 3 4 Xp
4 1 1 0 1 0 0 0 8
0 2 0 1 0 1 0 0 6
0 3 o 2 -1 0 1 0 7
0 4 0 1 -2 0 0 1 2
c 4 3 0 0 0 0
c| 0 3 -4 0 0 0 32

H AVon 8ev givan BéAtio, yiati vtapyovv Betikd ototyeia otn ypapun twv OKE (€)
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MéBodog simplex
Emidoyn eloepyopevng petafSAntmge

c; Bdon

1 2 1 2 3 % Xg
4 1 1 0 1 0 0 0 8
0o 2 0o 1 0 1 0 0 6
0 3 0o 2 -1 0 1 0 7
0 4 o 1 -2 0 0 1 2
c 4 3 0 0 0 O
c/lo0 3 4 0 0 0 32
|
Ewoépyxetaln petafint 2
(m wovadwkr ue OKE>0: ¢, = 3)
M¢Bodog simplex
4 4 4
Emidoyn e€epyopevn petafAntg
c; Bdon 1 2 1 2 3 4 Xz X3/Y;
4 1 1 (o] 1 0o o0 o 8 -
0o 2 o [1| o 1 0 o0 6 6/1
0 3 o (2| -1 o 1 o0 7 7/2
0 4 o |1 2 0 o0 1 2 2/1
c 4 3 0 0 0 0 \
¢lo [3 -4 0o o o 32
! cvrtupc e
Zrﬁﬁlsi;%?rf‘fﬁugsvm TIPOVOUAOTESG

(6x1<0)
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MéBodog simplex
Emtidoyr) e€epyxopevng petafAnTnig

c; Bdon 1 2 1 2 3 4 Xy Xg/Y;
4 1 1 [o] 1 o o o 8 .
0 2 o |11 0 1 o0 0 6 6/1
0 3 o |21 1 o 1 0 7 7/2
0 4 o |11 2 o o 1 2 2/1
c 4 3 0 0 0 0 \
¢lo [3 -4 0 0 0 32
I Evtomilw to
HkpOTEPO TINAIKO
ZTNAN €LloEPYOUEVNG
HetaBAnTs
/4 .
MeBodog simplex
14 4 14
Metafaon otov ivaka 3 - YpaUUOTIPAEELG
c; Bdon 1 2 1 2 3 4 Xz X3/Y;
4 1 1 [o] 1 o o o 8 ;
0o 2 o |11 0 1 o0 0 6 6/1
0 3 o |2 -1 0o 1 0 7 7/2
0 4 o |1l 2 o o0 1 2 2/1
c 4 [3N0 0 0 0 \
clo [3 - o o o 32
’ Evtomilw to
) \ HkpdTEPO TMAIKO

IAN €LoepXOUEVNS

T , .
neTaBAnTiG 0 onpeio Toung g

OTHANG KL TNG
ypaupng ivat to
o8nyo oroyeio 72




MéBodog simplex
MetaBaon otov ivaka 3 - YPAUUOTIPAEELS

c; Bdon 1 2 1 2 3 4 Xy Xg/Y;
4 1 1 0 1 0 0 0 8 .
0o 2 o 1 0 1 0 0 6 6/1
0 3 o 2 -1 0 1 0 7 7/2
0 4 o 1 -2 0 0 1 2 2/1
c 4 3N0 0 0 0
clo 3 N0 0 0 32
\To 08ny6 otolyeio TipémeL va
elvat 1 kal ta vtdAoLTa 6T
oTNAN «€l0dSov» va eivar 0
M¢Bodog simplex
MetaBaon otov ivaka 3 - YPAUUOTIPAEELS
c; Bdon 1 2 1 2 3 4 Xp
4 1 1 0 1 0 0 0 8
0o 2 0 1 0 1 0 0 6 | N
0 3 o 2 -1 0 1 0 7 j
0 2 o 1 -2 0 0 1 2 || x(-1)
c 4 3 0 0 0 0
clo 3 4 0 0 0 32

Amadowpn} tou 1 otnv 2" ypaupr, 2" otiAn: (ypapur 4)x(-1) + (ypapun 2)
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MéBodog simplex
MetaBaon otov ivaka 3 - YPAUUOTIPAEELS

(g}

p Baon
1

S O O »

BEWIE NI

o|lbh|lo o|lo|r|r

wlw|m Nv|e|lo|

Ao BN

olo|lo o|m|o|N

olo|lo r|lo|o|w

clo|lr olm|o B
~

32

Amodower} Tov 1 oy 21 ypapp, 2" otiAn: (ypapun 4)x(-1) + (ypappi 2)

75

MeBodog simplex
MetaBaon otov ivaka 3 - YPAUUOTIPAEELS
c; Bdon 1 2 1 2 3 4 Xp
4 1 1 0 1 0 0 0 8
0 2 o 0 2 1 0 -1 4
0o 3 0 2 -1 _0 1 _0 7 |le—+
0 4 0 1 -2 0 0 1 x(-2)
c 4 3 0 0 0 0
cl 0 3 -4 0 0 0 32

Amadowpn} Tou 2 otnv 31 ypaupur, 2" otiAn: (ypapur 4)x(-2) + (ypapun 3)
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MéBodog simplex
MetaBaon otov ivaka 3 - YPAUUOTIPAEELS

c; Bdon 1 2 1 2 3 4 Xp
4 1 1 0 1 0 0 0 8
0 2 0 0 2 1 0 -1 4
0 3 0 0 3 0 1 -2 3
0 4 0 1 -2 0 0 1 2
c 4 3 0 0 0
c|l 0 3 -4 0 0 0 32

Amadower} Tov 2 otV 31 ypapp, 2" othiAn: (ypapun 4)x(-2) + (ypappi 3)

77

MeBodog simplex
Evnuépwon Alotag facikwv petaAntwy
c; Bdon 1 2 1 2 3 4 Xp
4 1 1 0 1 0 0 0 8
0 2 o 0 2 1 0 -1 4
0 3 0 0 3 0 1 -2 3
3«2 | |0 1 2 0 0 2
C 3 0 0 0
cl 0 3 -4 0 0 32

1. H petapAnt] 2 avtikabiotd mv 4
2. To 4° otoixelo Tov €z aAAalel o€ 3 (OLVTEAEOTNG TNG LETABANTIG 2 TNV AVTIKELUEVLKT) CUVAPTNOT))
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MéBodog simplex

YmoAoylopog vewv OKE
c; Bdon 1 2 1 2 3 4 Xp
4 1 1 0 1 0 0 0 8
0 2 0 0 2 1 0 -1 4
0 3 0 0 3 0 1 -2 3
3 2 0 1 -2 0 0 1 2
c 4 3 0 0 0 0
cl 0 0 -4 0 0 0 32

/

Ta OKE g petafAnmig 2 avtikadiotatat pe to 0, ywatin
petaBAnm avty eivat mAéov Baotkn
(ta OKE twv Bactkwv petafAntov civa eéopiouov 0)
79

MeBodog simplex
YmoAoylopog vewv OKE
c; Bdon 1 2 1 2 3 4 Xp
4 1 1 0 1 0 0 0 8
0 2 0o 0 |2 1 o0 -1 4
0 3 0 0 3 0 1 -2 3
3 2 0 1 -2 0 0 2
c 4 3 0 0 0
c| 0 0 2 0 0 32

OKE petaBAntis 1: &1 = ¢ —(48polopa yvouévwy Twv ¢z pe ) otAn g 1) = 0 - (4x1 + 0x2 + 0x3 + 3x(-2)) = 2
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MéBodog simplex

YmoAoylopog vewv OKE
c; Bdon 1 2 1 2 3 4 Xp
4 1 1 0 1 0 0 0 8
0 2 0 0 2 1 0 -1 4
0 3 0 0 3 0 1 -2 3
3 2 0 1 -2 0 0 1 2
c 4 3 0 0 0 0
c| 0 0 2 0 0 -3 32

OKE petapAntis 4: ¢z = ¢z —(46polopa ywopivmy Twv ¢y pe T oA ™6 4) = 0 - (4x0 + 0x0 + 0x(-2) + 3x1) = -3
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MéBo8og simplex
YToAOYLOUOG TIUNG AVTLKELUEVIKT)G CUVAPTNOTG
c; Bdon 1 2 1 2 3 4 Xp
4] 1 1 0 1 0 0 0 8]
0 2 o o0 2 1 0 -1 4
0 3 0 0 3 0 1 -2 3
3 2 0 1 -2 0 0 2
c 4 3 0 0 0
c| 0 0 2 0 0 -3 38

Néa TLun QVTIKELUEVIKT] CUVAPTNONG = ABPOLOHA YIVOUEVWY TWV GTOLEIWY TOU €y [LE TX GTOLXEID TOV Xp
4x8 + 0x4 + 0x3 + 3x2 =38
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MéBodog simplex
[Tivakog 31 emravdAnymg

c; Bdon 1 2 1 2 3 4 Xp
4 1 1 0 1 0 0 0 8
0 2 0 0 2 1 0 -1 4
0 3 0 0 3 0 1 -2 3
3 2 0 1 -2 0 0 1 2
c 4 3 0 0 0 0
c|l 0 0 2 0 0 -3 38
/

H AUon Sev eivar BéATiotn, yiati utdpyouvv Betikd otolyeia ot ypapuu twv OKE (€)

MeBodog simplex
EmiAoyn eloepyopevn petaBAntmg
c; Baon 1 2 1 2 3 4 Xp
4 1 1 0 1 0 0 0 8
0 2 o 0o 2 1 0 -1 4
0 3 o 0 3 0 1 -2 3
3 2 0 1 -2 0 0 1 2
c 4 3 0 0 0 0
c| 0 0 2 0 0 -3 38
|

Ewoépyetain petafint] 1
(n povadikn pe OKE>0: ¢5 = 2)
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MéBodog simplex

Emtidoyr) e€epyxopevng petafAnTnig

4 1 1 o [1] o o o 8 [ 8/1

0 2 o o |2 1 o 4 4| 472

0 3 o o0 |3] 0o 1 -2 3 (| 3/3

3 2 0 1 |2 o o 1 2 -
c 4 3/0 0 0 0 \
c¢lo o/ 2 o o 3|38

/ Awupéoetg povo pe
avotnpd OcTiKov¢
ZtAn eloepxdpevng TIPOVOUAOTES
peTaBANTHS (6x1<0)
V4 .
MeBoobog simplex
4 4 ’
Emidoyn e€epyopevn petafAntg

c; Bdon 1 2 1 2 3 4 X; Xz/¥1

4 1 1 o [1] o o o 8 [ 8/1

0 2 0 0 (2] 1 o0 -1 4 4/2

0o 3 o o0 3] 0 1 -2 3 3/3

3 2 0 1 |2 o 0o 1 2
c 4 3 /0o 0 0 0
¢flo o/ 2 o o 3|38

~

ZTNAN eloep)OUEVNG
petaBAnTs

Evtomilw to
HKPOTEPO TINAiKO
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MéBodog simplex
MetaBoaon otov ivaka 4 - YPaAUUOTIPAEELS

c; Bdon 1 2 1 2 3 4 X; X/ Vi
4 1 1 o0 [1] o o o 8 | 8/1
0o 2 o o0 |2/ 1 o - 4/2
0 3 o o0 |3/ 0 1 -2 3| 3/3
3 2 o 1 |[2Y 0o o 1

c 4 3 /0o \o 0 0

clo o/ 2 Y o -3 38

/ Evtomilw to
, , \ HkpOTEPO TINAIKO
TN ELOEPXOUEVIS To oqueio Topfi TS
netaBrnTig OTNANG KaL TG
YPOUUNG eivat To
08nyo ororyeio 87
14 .
MeBoobog simplex
14 4 4
Metafaon otov ivaka 4 - ypaUUOTIPAEELG

c; Bdon 1 2 1 2 3 4 X
4 1 1 0 1 0 0 0 8
0 2 o 0 2 1 0 -1 4
0o 3 o 0 3 0 1 -2 3
3 2 0o 1 -2\ 0o 0 1 2

c 4 3 0 \0o 0 O

c¢flo o 2 % o 3|38

To 081yd otoiyeio Tpémel va
eivat 1 kat ta vdAouma o
oTNAN «€l6080u» va glvat 0
88




MéBodog simplex
MetaBoaon otov ivaka 4 - YPaAUUOTIPAEELS

c; Bdon 1 2 1 2 3 4 Xp
4 1 1 0 1 0 0 0 8
0o 2 o 0 2 1 0 -1 4
0 3 o 0 3 0 1 -2 3 [4— +3
3 2 o 1 2 0 0 1
c 4 3 0 0 0 0
clo 0 2 0 0 -3 38
Awadpeon g ypappis 3 pe to
08nyo otolyeio
M¢Bodog simplex
MetaBaon otov ivaka 4 - YpoUUOTIPAEELS
c; Bdon 1 2 1 2 3 4 Xp
4 1 1 0 1 0 0 0 8
0 2 o 0 2 1 o0 -1 4
0 3 o o 1 o0 1/3 -2/3 1le— +3
3 2 o 1 -2 0 0 1 2
c 4 3 0 0 0 0
clo o0 2 0 0 -3 38

Awaipeon ™G ypapunig 3 He o
08nyo otoyeio

90




MéBodog simplex
MetaBoaon otov ivaka 4 - YPaAUUOTIPAEELS

c; Bdon 1

2 1 2 3 1 X,
4 1 0 1 0 0 0 8 .\
0 2 o 2 1 o0 -1 4
0 3 o 0 1 0 1/3 -2/3 1 || %D
3 2 o 1 2 o0 o0 1

c 4 3 0 0 0 0

clo o 2 o0 0 -3 38

Amadouer} Tov 1 oy 11 ypapp, 3" otidn: (ypapun 3)x(-1) + (ypappi 1)

91

MeBodog simplex
MetaBaon otov ivaka 4 - YpoUUOTIPAEELS
c; Bdon 1 2 1 2 3 4 Xp
4 1 1 0 0 o0 -1/3 2/3 7
0 2 0 0 2 1 0 -1 4
0 3 o o0 1 o0 1/3 -2/3 1
3 2 0 1 -2 0 0 1 2
c 4 3 0 0 0
cl 0 0 2 0 0 -3 38

Amadowpn tou 1 oty 11 ypappr, 3" otiAn: (ypapur 3)x(-1) + (ypapun 1)
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MéBodog simplex
MetaBoaon otov ivaka 4 - YPaAUUOTIPAEELS

3

4

K
x(-2)

c; Bdon 1 2 1 2 Xp
4 1 1 0 0 0 -1/3 2/3 7
0 2 | 0 0 2 1 0 -1 4 |‘
0 3 [0 0o 1 o0 1/3 -2/3 1]
3 2 0 1 -2 0 0 1 2

c 4 3 0 0 0 0

c| 0 0 2 0 0 -3 38

Amadower} Tov 2 otV 21 ypapp, 3" otiAn: (ypapun 3)x(-2) + (ypappi 2)
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MeBodog simplex
MetaBaon otov ivaka 4 - YpoUUOTIPAEELS
c; Bdon 1 2 1 2 3 4 Xp
4 1 1 0 0 0 -1/3 2/3 7
0o 2 0 0 0 1 -2/3 1/3
0 3 o o 1 0 1/3 -2/3
3 2 0 1 -2 0 0 1
c 4 3 0 0 0 0
cl 0 0 2 0 0 -3 38

Amadowpn} Tou 2 otny 2" ypaupr, 3" otiAn: (ypapur 3)x(-2) + (ypapun 2)

94




MéBodog simplex
MetaBoaon otov ivaka 4 - YPaAUUOTIPAEELS

c; Bdon 1 2 1 2 3 4 Xp
4 1 1 0 0 0 -1/3 2/3 7
0 2 o o0 0 1 -2/3 1/3 2
0 3 o 0 1 0 1/3 -2/3 1] x2
3 2 Io 1 2 0 0 1 2|<—|+
c 4 3 0 0 0 0
clo o 2 o0 0 -3 38

Amadoupn tov -2 otnVv 41 ypapur, 3" otiAn: (ypapur 3)x2 + (ypapun 4)
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MeBodog simplex
MetaBaon otov ivaka 4 - YpoUUOTIPAEELS
c; Bdon 1 2 1 2 3 4 Xp
4 1 1 0 0 0 -1/3 2/3
0o 2 o o o0 1 -2/3 1/3
0 3 o o 1 0 1/3 -2/3
3 2 0 1 0 o0 2/3 -1/3 4
c 4 3 0 0 0 0
cl 0 0 2 0 0 -3 38

Amodoupn tov -2 onv 4" ypapur, 3" otiAn: (ypapur) 3)x2 + (ypoapun 4)
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MéBodog simplex
Evnuépwon Alotag facikwv petaAntwy

c; Bdon 1 2 1 2 3 4 Xp
4 1 1 0 0 0 -1/3 2/3 7
0o 2 o o0 o0 1 -2/3 1/3 2
0w 1 o o0 1 0 1/3 -2/3 1
3‘\2.V\\0\1 0 0 2/3 -1/3 4
c 4 3 =0 0 0 0
clo o 2 o0 o0 -3 38

1. HpetapAnt) 1 avtikadiotd tyv 3
2. To 3° otoyelo Tou ¢z Sev aAAalet (1 petapAnti 1 §ev CULHETEXEL GTNV AVTIKELUEVIKT) GUVAPTNOM)
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MeBodog simplex
YmoAoylopog vewv OKE
c; Bdon 1 2 1 2 3 4 Xp
4 1 1 0 0 0 -1/3 2/3 7
) o o0 o0 1 -2/3 1/3 2
0 1 o o 1 0 1/3 -2/3 1
3 2 o 1 0 o0 2/3 -1/3 4
c 4 3 0 0 0 0
c| O 0 0 0 0 -3 38

/

Ta OKE g petafAntiis 1 avtikadiotatal pe to 0, ylatin
petafAnm avty eivat mAéov Baotkn
(ta OKE twv Baocikav puetafAntwv eivar eéopiouo? 0)
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MéBodog simplex

YmoAoylopog vewv OKE
c; Bdon 1 2 1 2 3 4 Xp
41 1 1 0o o o [-1/3] 2/3 7
o| 2 o o o 1 |-2/3] 1/3 2
ol 1 o o0 1 o0 |1/3]|-2/3 1
3 2 0 1 0 0 |2/3]-1/3 4
c 4 3 0 0 0 0
c| 0 0 0 0o -2/3 -3 38

OKE petafAnms 3: &3 = c3 —(dBpolopa ywopévwy Twv ¢y e T 6tAn 6 3) =

0 - (4x(-1/3) + 0x(-2/3) + 0x1/3 + 3x2/3) = -2/3
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MeBodog simplex
YmoAoylopog vewv OKE
c; Bdon 1 2 1 2 3 4 Xp
4] 1 1 0 o0 o0 -1/3[2/3 7
o| 2 o o o0 1 -2/3|1/3 2
0 1 o o0 1 0 1/3 |-2/3 1
3 2 0 1 0 0 2/3 |-1/3 4
c 4 3 0 0 0 0
clo o o o -2/3 -5/3| |38

OKE petaBAntis 4: &z = ¢z —(48polopa yvopévwy Twv ¢ pe T oThAn 6 4) =

0 - (4x2/3 + 0x1/3 + 0x(-2/3) + 3%(-1/3)) =-5/3
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MéBodog simplex
YToAOYLoOUOG TIUNG AVTIKELUEVIKTGC CUVAPTNONG

c; Bdon 1 2 1 2 3 4 Xp
4] 1 1 0 0 0 -1/3 2/3 7
o| 2 o 0o o0 1 -2/3 1/3 2
o| 1 o 0o 1 0 1/3 -2/3 1
3| 2 o 1 0 0 2/3 -1/3 4
c 4 3 0 0 0 0
c¢flo o o o -2/3 53] |40

N£a TLun QVTIKELUEVIKT CUVAPTNONG = ABPOLOHA YIVOUEVWY TWV OTOLXEWV TOU €y [LE TX GTOLXEL TOV Xp
4x7 + 0x2 + 0x1 + 3x4 =40
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MeBodog simplex
TeAwkn) Ao
c; Bdon 1 2 1 2 3 4 Xp
4 1 1 0 0 0 -1/3 2/3 7
) o o0 o0 1 -2/3 1/3 2
0 1 o o 1 0 1/3 -2/3 1
3 2 o 1 0 o0 2/3 -1/3 4
c 4 3 0 0 0 0
¢lo 0o o0 0 _-2/3 -5/3|/|40

/

1. H A0om eival Bértio, yati Sev vmapyovv Betucd OKE
2. H Bértiom Aon etvatx; = 7,x, = 4,x3=1L,x3 =2
3. H péylom Tiun g aQvTIKELLEVIKNG GLVAPTNONG elval 40
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H AVon oto Excel

Ava@opd Aong (answer report)

Objective Cell (Max)

Ava@opd svaieOnoiag (sensitivity report)

Variable Cells

Cell Name Original Value Final Value
SF$5 Képdoc 0 20 Final Reduced Objective Allowable Allowable
Cell Name Value Cost Coefficient Increase Decrease
$F$2 x1 7 0 4 2 2.5
Variable Cells $F$3 X2 A4 _0 3 5 1
Cell Name Original Va% Final Value Integer
$F$2 x1 (4 7 Contin Constraints
$F$3 X2 of 4‘ Contin Final /Shadow Constrainf\ Allowable Allowable
Cell Name Value Price R.H. Side \Increase Decrease
Constraints $497 10g1‘[£pl0pl0p(:)§ 7/ 0 8 \IE+30 1
Cell Name /Cell Value  Forrjula  Status Slack/g‘J$3 206 TTEPIOPIOHOG 4/ 0 6 +30 2
$J52 Tog mepiopiopdy 7 $J52<fSLS2 Not Bindng 3~ $J84 Bogmepiopiopds  1b  0.666666667 15 \] 3
$J$3 20 mrepiopioyhs 4 $J$3<F$L$3 Not Binding”” 2 $J$5 4og meplopiopds /18 1.666666667 /18 1.5 6
$J$4 3o Tepiopigfidg 15 $J$4<F$LS4  Bindi ok \
$J$5 4og Trepighiopdg 18 $J$5<F$L$5 ifding 0\
o ZUVTEAEOTEG GTNY
e , \ OKE B népn 5o
Ltun Tiugg Tweg TIEPLOPLOUWV QVTLKELHEVIKT
QVTIKELUEVIKTG HeTABAN TV HETAPANTDOV ouvvaptnon
ouvaptmong QTmopaong amOKALONG 103
H AVon oto LINGO
Global optimal solution found. TLH.T] ,
Objective walue: 40.00000 ¢ QAVTLKELUEVLIKTC
Infeasibilities: 0.000000 4
Total solwver iterations: 2 GUV(XpTT]O'T]g
Model Class: LP
Total wariables: 2
NHonlinear wariables: 4]
Integer variables: 0| Tluég Tluég
Total constraints: 5 HSTQB)\T]T(‘)V HSTGB)\T]TC{)V
Nonlinear constraints: 4] (x‘r[(’)(pao‘ng (XT[(’)K)UO'T]C
Total nonzeros: 8
Nonlinear nonzeros: 0
Variable Value Reduced Cost
X1 7.000000 0.000000 gumm—e  (OKE
X2 4.000000 0.000000
Row S5lack or Surplus Dual Price
1 40.00000 1.000000
CONSTERINT1 1.000000 0.000000
COMSTRAINTZ 2.000000 0.000000
CONSTRRINTS 0.000000 0.6666667
CONSTRAINT4 0.000000 1.666667
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H AVon oto LP_Solve

Source bl atrix @ O pticrs -f‘.} Result
: Objective  Constraints
Wariables result Tuw , Objective  Duals
LT po— avt LK,SLHSV KNG Wariables value from till
w1 7 , ouvapTnong objective 40 40 40
42 4 ——  Tweg CONSTRAINTT 0 Ainf +inf
uSTOfBMTwV COMSTRAINTZ O Anf +inf
anopaong COMSTRAINT3 0.BEE.. 12 18
S ource Matix | &) Options (#) Resul COMSTRAINTS 1.666.. 12 13.5
w1 0 -inf +itf
w2 0 -nf +inf
Constraints result
an \
COMSTRAIMT ¥ OKE
COMSTRAINT2 4 ~—
COMSTRAINTS 15 AploTtepd pépn epLOpLOP®VY 0T BEATIOTN AVoT)

CONSTRAINTA 18 (HeTaBAnTEG amokAoNG = |8€8Ld pEpN - aploTepd pepn|)

[ToAAamA€g BEATIOTEG AVOELS

* EQv 1 avTikelpevikn ouvaptnon aAlagel oe max 4x; + 2x,

c; Bdon 1 2 1 2 3 4 Xp
4 1 1 0 0 o0 -1/3 2/3 7
0 2 o o0 o 1 -2/3 1/3 2
0 1 o o0 1 o0 1/3 -2/3 1
2 2 o 1 o0 o0 2/3 -1/3 4
c 4 2 0 0 0 0
cl0 0 0 0 0 -2 36

* H A0on elvat BéATiot yuati Sev vtapyel Betikd OKE
* H petafAnt 3 éxet pnSevikd OKE: ¢35 =

* H eloaywyn g dev B aAAAEeL TNV TLUT) TNG AVTIKELLEVIKIG CUVAPTNOTG




[ToAAamA€g BEATIOTEG AVOELS

* Edv stoaxBein 3, n tipf ™6 Ba sivar x3 = 3, dpa B StapopwBei
Hio Stpopetikn BEATIOTN AVon

c; Bdon 1 2 1 2 3 4 X  X3/¥3
4 1 1 0 o0 o0 [1/3] 2/3 7
) o o o 1 [|2/3] 1/3 2 ;
0 1 o o 1 o |1/3]-2/3 1 | 1/(1/3)
2 2 o 1 o o |2/3\-1/3 4 | 4/e/3)
c 4 2 0 0 fo\oO
c¢(0 0 0 0/ 0 \-2 36
ZTNAN elogpYOUEVNG / (‘)Snyé uLK}f)‘i’)TrosggO;;}?iKo
petaBAntig otolyeio .
[ToAAamA€g BEATIOTEG AVOELS
* Néog mivakag simplex
c; Bdon 1 2 1 2 3 4 Xp
4 1 1 0 1 0 0 0 8
0 2 0 0 2 1 0 -1 4
0 3 0 0 3 0 1 -2 3
2 2 0 1 -2 0 0 1 2
c 4 2 0 0 0 0
cl 0 0 0 0 0 -2 36
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[ToAAamA€g BEATIOTEG AVOELS

* 1" BéATIoTN AVoM;: X1 = (Xq, X9, X7, x3) = (7,4, 1, 2), képdog=36
* 2" BéATIoTN AVoM: X, = (X4, X5, X3, X3) = (8,2,4,3), képdog=36
* OL8V0 mxpomavu) Bs)\uorsg AVoELS elval ysttovucsg KOPULPEG
(BEA), ywati avtiotoy ol oe Siadoykovs Tivakes simplex
» H Aom x, tpokOTTeL amd v X4, B&lovtag v 3 o1t Béomn g 1
* AAAeg BEATIOTEG AVOELG HTTOPOVV VX UTIOAOYLOTOVV GLVSVAOVTOG
TIG AVOELS X KALX, w6 eENG: AXx; + (1 —A)x,, omov 0 <A< 1
= x. yia A = 0,5 mpokUmtel pua 3" BEATioTn AVon (0xL BEA)
(xll xZ; le xil x§) = (7751 31 0157 31 115)
e Fevika: MoAAamA£g (Gmelpeg) BEATIOTEG AVOELS LTIGPXOLY EGV
1. Ymapyet un Baowkn petafAnti pe undeviko OKE, kat
2. H petafAnt) avt umopel va etoaxBel otn fdon oe un undevikn Tun
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[ToAAamAEg BEATIOTEG AVOELS

Hapaderyua 2
* Eivai n BéAtiom AVo1 Tov TAPAKATW TIVAKX LOVASIKY);
c; Badon 1 2 1 2 3 4 X  X3/¥3
4 1 1 0 o0 o0 [1/3]2/3 7 i
0 2 o o o 1 |-2/3|1/3 2
o 1 o o 1 o [1/3]-2/3 0| o/1/3)
2 2 o 1 o o [2/3) -1/3 4 | 4/[2/3)
c 4 2 0 0 /o0
c¢f0o 0o 0o 0/ 0 \ -2 36

/)

TN eloepxOUEVN G 08nyé
peTafANTAS otolelo

Evtomilw to
HKPOTEPO TINALKO
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[ToAAamA€g BEATIOTEG AVOELS

Hapadeiyua 2
* Néog mivakag simplex
c; Bdon 1 2 1 2 3 4 Xp
4 1 1 0 1 0 0 0 7
0 2 0 0 2 1 0 -1 2
0 3 0 0 3 0 1 -2 0
2 2 0 1 -2 0 0 4
c 4 2 0 0 0
cl 0 0 0 0 0 -2 36

* Ot Baokég petaffAnTtég dAragov, aAAG ot TIHEG TOUG (Xp) Elvat (SLeg
= [Ipoxettat yia v St BEATIoT AVon (1 BEATIOTN AVon elvat povadikn)
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Mn @payuevo I'Tl

c; Bdon 1 2 3 4 1 2 Xp
0 1 0 -3 -1 -3 1 6 0
2 1 1 3 -1 -6 0 -3 0
c 2 3 -1 -12 0 0
c| 0 -3 1 0 0 -6 0

* H A0on Sev elvat BeATiom yiati vtapyet Oetikd OKE (c3 = 1)
* Me eloepxopevn petafAntr v 3, Sev vmtdpyet mnAiko X, / y; HE
QUOTNPA BETIKO TAPOVOUACTY)
» H petaBAnt 3 umopel va av&nbel ameploplota, auidvovtag ameploploTa Ty
TLUN TNG AVTIKELUEVIKNG CUVAPTNONG
» Yupnépaopa: To I'TT Sev elvat @paypévo
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MeyplL Twpa ...

* «ATIAO» 'l & ) TPOTLTIN pHOPPT TOV

max c'x max c'x
YTto: Ax<b YTo: Ax+X=Db
x>0 x>0

* 'Eva tétowo I'll elvat olyovpa e@kto (Unoﬁérovw(g ottb = 0)
* H2AVon x = 0 kat X = b ikavoTolel Toug tepLopLopos
* H epappoyn ¢ simplex Eekiva €xovtag Tig LETABANTEG amoOKALONG X
wG Baokég otov 1° mivaka
* H simplex teppatifel 0tav Bpebel pia feATiotn Avon 1} 6tav
StamiotwOel 6tLTo I'Tl Sev elvat @payuévo

» [Iwg eapudletat 1 Stadikacio ev VTIAPYOLV TIEPLOPLOUOL TTOV UTTOPOVV VX
kataotoovv 1o 'l advvarto;
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‘Eva mapddetypa Kat pia TpOTUT LOP@PT) TOU

max 3x1 + sz + X3 Avto to I'll Sev eivar
Ymo: 2x1 +4x, + x3 <15 — dpeca ep@avég by
elval e@kTo 1) oL
x1+4x2+2x3 >5
X1+ x4+ 2x3 =12
X1, X5, X3 >0 Eiwocyovtag Tig petaBAnteg

AaTOKALONG 6TOUG TTEPLOPLONOUG 1 & 2

Sev SLAUOPEWVETAL VA TIPOPAVES
MpoTv 0 h: onueio ekkivnong (8ev epgpaviletal o
P T popen povadiaiog Tivakag otoug

max 3x1 + 2x, + X3 TIEPLOPLOOVG)
Ymo: 2x1 +4x, + x3+x7 =15

x1 +4x, + 2x3 —x3 =5

X1+ Xy + 2x3 =12

X1,X5, X3, X1, X7 = 0
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Texvntég petafinteg (artificial variables)

* Y& KaBe Teploplopd i ™G pop@ns ‘="1N ‘2b;’ (ne b;> 0) elodyeto pa
TeXVN T peTafAnT X3 = 0
* OL TeXVNTEG PETABANTES avamaploToVV TIS TAPABLACGELS TWV
TIEPLOPLOUWYV
= Eav x; > 0, T0TE 0 TEPLOPLONAG I TTapafLaleTal KATA TOCOTNTA X5
» Eav x; = 0, TOTE 0 TIEPLOPLOUAG T LKAVOTIOLELTAL
* [ va €xeL éva I'TT ekt Ao Ba TIPETTEL OAEG OL TEXVNTES
HeTaBANTEG va elval (oeg pe pndév
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To I'll Tov TapadelypuatTog KoL 1 TPOTUT
Hop @

max 3x1 +2x, + x3
Yo: 2x1 +4x, + x3 <15
X, +4x, +2x3 =5
X1+ xp;+2x3 =12
X1,%X2,X3 =0

MMpdoTumn pop@n) (6TwG Mponyoveva)

max 3x1 +2x, + x3

Yo: 2x1 +4x, + x3+x7 =15
X1 +4x, + 2x5 —x3 =5
X1+ xp + 2x;3 =12

X1, X2, X3,X1,X7 = 0
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To I'll Tov TapadelypuaTog KoL 1 TPOTUT
popen

max 3x1 + ZXZ + X3
YTo: le + 4—x2 + X3 <15
x1+4x2+2x3 >5
0 2° Tteploplopdg elvat ot Hopen

X1 + X2 + 2x3 =12 ‘2b; (pe b;> 0), omodTE 0€ AVTOV
X1,X2,X3 >0 TpootiBetal n TexyN TN HETABANTH X5

MpoTumn pop@n) pe texvNTéG peTafAnTtic:

max 3x1 + 2x, + X3

Ymo: 2x1 +4x, + x3+x7 =15
x1 +4x, + 2x3 —x3+x53 =5
X1+ X, + 2x;3 =12

X1,X2,X3,X1,X7,X5 = 0
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To I'll Tov TapadelypuatTog KoL 1 TPOTUT
Hop @

max 3x1 +2x, + x3
Yo: 2x1 +4x, + x3 <15
X, +4x, +2x3 =5

X1+ X+ 2x3 =12 omdTe o€ AUTOV TIpooTiBeTaLmn
X1,X2,xX3 =0 TeXVNTH petaBAnTy x3

IMpdTumn pop@1) pe TeXVNTEG pETABANTEG:

max 3x1 +2x, + x3

Ymo: 2x1 +4x, + x3+x7 =15
X1 +4x, + 2x5 — X3 + x5 L =5
X1+ xp+ 2x;3 + x5 =12

X1, X3, X3, X1, X3, X5,X5 = 0

0 3° Tteploplopds eivat otn popen ‘=,
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H Swadikaoia Tov peyarov M

max 3x1 + 2x, + X3
Ymo: 2x1 +4x, + x3 <15
X1 +4x, +2x3 =25
X1+ xp+2x3 =12
X1,%X2,X3 =0

O texvntég petafAnTég eloayovtal
OTNV QVTIKELUEVIKY] CUVAPTNON UE
ouvTtedeoTEG —M, 6mou M eivarl évag
avbaipeta peyarog Betikdg aplbuog

MpoTumn pop@n) pe texvNTéG peTafAnTtic: /

max 3x1 + 2x, + X3 — Mx5 — Mx3
Ymo: 2x1 +4x, + x3 + X7 =15
X1 +4x, + 2x3 —xz+ X3 =5
X1+ X+ 2x;3 + x3=12
X1, X3, X3, X1, X7,X5,X3 = 0 .
V4 .
E@apuoyn simplex
4 4
Apxwkotonon - 1° mivakag
max 3x1 +2x; + X3 — Mx5 — Mx3
Ymo: 2x1 +4x, + x3+x7 15
X1 +4x, + 2x3 —Xz+ x3 =5
H Swadikaoio Eektva pe X1+ x; 4+ 2x3 + x3= 12
Baouég petaBAntég autég = = x= > 0
IOV GTOVG TIEPLOPLOHOVG X1, X2, X3, X1, X7, X3, X3 =2
Slapop@wvouy tov
povadialo Tivaka _ _ _ _
Cp Bdon 1 2 3 1 2 2 3 Xp
0 1 2 4 1 1 0 0 0 15
-M | 2 1 4 2 0 -1 1 0 5
-M | 3 1 1 2 0 0 0 1 12
C 3 2 1 0 0 -M -M
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E@appoyn simplex

Apywotoinon - 1° mivakag

max 3x1 +2x; + X3

Ztov 1° mivaxa, To KeVTPLKO

— Mx5 — Mx3
Ymo: 2x1 +4x, + x3+x7 15
X1 +4x, + 2x3 —Xz+ x3 =5
X1+ X+ 2x3 + x3|=12

HEPOG E(vaL 0L GUVTEAEGTES
TWV HETAPBANTOV 0TOVG

TLEPLOPLOUOVG
c; Badon

X1, X2, X3, X1, X3, X5,X5 = 0

1 2 3 1 2 2 3 X,
0 1 2 4 1 1 0 0 0 15
M 2 1 4 2 0 -1 1 0 5
M 3 1 1 2 0 0 0 1 12
c 3 2 1 0 0o M -M
¢ L]
121
14 [l
E@appuoyn simplex
14 14
0
ApxwkoTtolnon - 1° mivakag
max 3x1 + 2x5, + X3 — Mx5 — Mx3
Ymo: 2x1 +4x, + x3+x7 =|15
X1 + 4x2 + ZX3 — X3 + x? = 5 ¥m (,FTT’]N] Xp
pTatvouy ta
X1+ Xy + 2x3 + x3=[12 SeLid pépn Twv
xlr x21 x31 XT, xil xf; x§ 2 0 'lTEpLOpl()'I,J.(;)V
c; Bdon 1 2 3 1 2 2 3 Xz
0 1 2 4 1 1 0 0 0 15
M 2 1 4 2 0 -1 1 0 5
-M 3 1 1 2 0 0 0 1 12
c 3 2 1 0 0o M -M
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E@appoyn simplex
Apywotoinon - 1° mivakag

max 3x1 +2x; + X3 — Mx5 — Mx3

Ymo: 2x1 +4x, + x3+x7 =15
X1 +4x, + 2x3 —Xz+ x3 =5
X1+ X+ 2x3 + x3=12

X1, X2, X3, X1, X3, X5,X5 = 0

c; Badon

Ty
QVTIKELLEVIKTG
ouVAapPTNONG
(dBpolopa
YWOUEVWV Cp HE Xp)

1 2 3 1 2 2 3 X
0 1 2 4 1 1 0 0 0 15
-M 2 1 4 2 0 -1 1 0 5
-M 3 1 1 2 0 0 0 1 12
c 3 2 1 0 0 -M -M l
¢ | | 17M |
E@apuoyn simplex
Apywotoinon - 1° mivakag
c; Bdon 1 2 3 1 2 2 3 Xy
0 1 2 4 1 1 0 0 0 15
-M 2 1 4 2 0 -1 1 0 5
-M 3 1 1 2 0 0 1 12
C 3 2 1 0 -M -M
C 0 0 0 -17M
I (I

Ta OKE twv Bactikwv petafAntwy eivat
efoplopov 0
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E@appoyn simplex
Apywotoinon - 1° mivakag

c; Bdom

1 2 3 1 2 2 3 Xp
0 1 2 4 1 1 0 0 0 15
-M 2 1 4 2 0 -1 1 0 5
M| 3 1 1 2 0 0 1 12
c 3 2 1 0 M -M
¢ |3+2M 0 0 0 -17M

OKE petapAntig 1: ¢; = ¢; —(&Bpoiopa ywopévwy Twv cg pe v 1" otAn) = 3 - (0x1 + (-M)x1 + (-M)x1) = 3+2M
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E@appoyn simplex
Apywotoinon - 1° mivakag

c; Bdon 1 2 3 1 2 2 3 Xp
0 1 2 4 1 1 0 0 0 15
-M 2 1 4 2 0 -1 1 0 5
-M 3 1 1 2 0 0 1 12
C 3 2 1 0 -M -M
€ |3+2M 2+5M 0 0 0 -17M

OKE petaBAntis 2: ¢, = ¢; —(dBpolopa youevwy Twv ¢ pe Ty 2" 6thAN) = 2 - (0x4 + (-M)x4 + (-M)x1) = 2+5M
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E@appoyn simplex
Apywotoinon - 1° mivakag

c; Bdon 1 2 3 1 2 2 3 Xp
0 1 2 4 1 1 0 0 0 15
-M 2 1 4 2 0 -1 1 0 5
M| 3 1 1 2 0 0 1 12
c 3 2 1 0 M -M
€ |3+2M 2+5M 1+4M 0 0 0 -17M

OKE petapAntig 3: &3 = c3 —(dBpolopa ywopévwy twv ¢z pe Ty 31 otiAn) = 1 - (0x1 + (-M)x2 + (-M)x2) = 1+4M
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E@appoyn simplex
Apywotoinon - 1° mivakag

Cp

oe]

o

Q
=

1 2 3 1 2 2 3 X
0 1 2 4 1 1 0 0 0 15
-M 2 1 4 2 0 -1 1 0 5
-M 3 1 1 2 0 0 1 12
C 3 2 1 0 -M -M
€ |3+2M 2+5M 1+4M 0 -M 0 0 -17M

OKE petaBAntig 2: &3 = c3 —(&Bpolopua ywopévwy Twv €z pe ™ othin 2) = 0 - (0x0 + (-M)x(-1) + (-M)x0) = -M
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E@appoyn simplex
'EAeyyxog BeAtioToOTNnTAG

c; Bdon 1 2 3 1 2 2 3 Xp
0 1 2 4 1 1 0 0 0 15
-M 2 1 4 2 0 -1 1 0 5
-M 3 1 1 2 0 0 1 12
C 3 2 1 0 0 -M -M
C |3+2M 2+45M 1+4M O -M, 0 0 -17M
T T T A 5 OKE
H A0om Sev elval BéAtiot), yiati vmapyouvv Betikd OKE pVITLCO
Znueiwon: éva OKE ™G popenig a + M eivat:
a) Betikd eav >0,
) apvntikd gqv < 0,
Y) BeTKO 1 ApYNTIKO, AVOAIY WG TNG TIUNG TOV @, gav S =0 10
V4 .
E@apuoyn simplex
J 4 ’
Emidoyn eloepxopevng petaSAnTig
c; Bdon 1 2 3 1 2 2 3 Xp
0 1 2 4 1 1 0 0 0 15
-M 2 1 4 2 0 -1 1 0 5
-M 3 1 1 2 0 0 1 12
c 3 2 1 0 -M -M
C |3+2M 2+45M 1+4M O -M 0 0 -17M

|

Ewoépyxetain
petaBAnTY 2, ylati €xel

ouvTteAeoTH TOU M
10 peyoAvtepo OKE

Znueiwon: petagd Swapopetikv OKE,
HEYaAUTEPO elvatl auTod pe Tov umAdTEPO
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E@appoyn simplex

Emtidoyr) e€epyxopevng petafAnTnig

ZTNAN elogp)OUEVNG

/

HetaBAnms

c; Baon 1 2 3 1 2 2 3 Xy X3/V,
0 1 2 4 1 1 0 0 0 (15| | 15/4
M 2 1 4 2 0o -1 1 0 5,/4
M 3 1 1 2 0 0 0 1 12| | 12/1
c 3 2 1 0 o -M -M
€ |3+2M [2+45M 1+4M 0 -M 0 0 -17M
/ Awupéoetg povo pe
ZTHAN €16EpXOUEVNG avotnpd O£Tikolg
peTaBANTAS TIAPOVOUACTES
(6x1<0)
14 L]
E@apuoyn simplex
7 4 4
Emidoyn e€epyopevn petafAntg
c; Baon 1 2 3 1 2 2 3 Xz Xg/V,
0 1 2 4 1 1 0 0 0 15| | 15/4
M 2 1 4 2 0o -1 1 0 50| 5/4
-M 3 1 1 2 0 0 0 1 12| | 12/1
c 3 2 1 0 o -M -M
€ |3+2M [2+45M 144M 0 -M 0 0 17M

Evtomilw to
HKPOTEPO TINAiKO
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E@appoyn simplex

Emtidoyr) e€epyopevng petafAntnig

c; Baon 1 2 3 1 2 2 3 Xy X3/V,
o I 2 [a 1 o 0 0 15 | 15/4
M 3 1 (4] 2 o a1 1 0 5|1 574
M 3 1 1|\2 0 0 1 12 | 12/1
c 3 [2 IN_ O 0 -M -M
€ |3+2M [245M 144M N0 -M 0 0 -17M
/ N Freono o
STHAN e10EpXOpEVIS To onpeio Topmg mg Hikp6TEpo TAKO
bt b
08nyo otoryeio
E@appoyn simplex
TeAlkog ivakag
c; Bdon 1 2 3 1 2 2 3 Xp
1 1 233 0 067 0 0 -033 6
3 0 067 1 033 0 0 067
o 2 0o -3 0 0 1 1 1 7
3 2 1 o o -Mm -M [
¢ o -433 0 -167 0 -M _033-M|[| 21

r -

N

1. HXVon givau BéAtio, yiati Sev vapyouvv Oetica OKE /
H BéAtiom Ao eivarx; = 6,x3 = 3,x3 =7

3. Outeyvntég petaBAntég elval undév (yiati ev eival Baotkég), apa n Avon
elvat @kt (kat BEATiot) ya to apyiko Tl
4. H péylotn T TG QVTIKEHEVIKNG ouvdpTnong eivat 21

134




Aladikaoio Twv 6V0 PACEWV

* Aladikaoia TapopoLa Tov peydAov M, aAdd SU0 SLaKPLTES PATELS

» daon I: eOpeon pag BEA (edoov vtapyel)

* ®aon II: Eexvwvtag amo ) BEA g @aong I (epocov to I' eivat
EPIKTO), ouvveyiletal 1 simplex ywx va Bpebel ) BéATIoT AVo (edv
to I'll elvat paypévo)

To I'll Tov Tapadelypatog

max

Y1o:

max

Y1o:

3x1 +2x, + x3

2x1 +4x, + x3 <15

X, +4x, +2x3 =5

X1+ xp;+2x3 =12
X1,%X2,X3 =0

'l 6Tty péBo0So Tov peyaiov M:

3x1 +2x, + x3 — Mx5 — Mx3

2xq +4xy + X3+ x7 =15
x1 +4x, + 2x3 — X3+ X3 =5
X1+ Xy + 2x3 + x3 =12

X1, X2, X3, X1, X3,X3,x5 = 0
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To I'll Tov Mapadelypatog — AlatuTwon

14
paong I
max 3x1 + sz + X3
YTto: 2x1 + 4—x2 + X3 < 15
x1+4x2+2x3 25
x1+ x2+2.X3=12

H avtikelpevikny cuvapmon

X1,X9,X3 =0 ™G @é&ong I otoyeveL oTNY

eVpeon pag AVonG TTou
€AXYLOTOTIOLEL TIG
TapaBLAcELS TWV
TIEPLOPLOUDV

' ™G @aong I
max — X3 — X3
Ymo: 2x1 +4x, + x3+x7 =15
X1 +4x, + 2x3 — X3 + x5 =5
X1+ x,+ 2x;3 + x5 =12

X1, X3, X3, X1, X3,%X5,X3 = 0

Avon tou I'll ™G @aongl
Apywotoinon - 1° mivakag simplex

max — x? — xi
Ymo: 2x1 +4xy + x3+ x7 =15
H Swdikaoio Eexivd pe X1 + 4xy + 2x3 — Xz + X3 =5
Baouég petaBAntég autég X, + x, + 2x 3 +xs =12
TIOV GTOUG TIEPLOPLOHOVG 3
SLALOPPEVOUV TOV X1, X2, X3, X1, X7, X3, X3 = 0
povadialo Tivaka _ _ - -
Cp Bdon 1 2 3 1 2 2 3 Xp
0 1 2 4 1 1 0 0 0 15
-1 2 1 4 2 0 -1 1 0 5
-1 3 1 1 2 0 0 0 1 12
C 0 0 0 0 0 -1 -1
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Avon tou I'll ™g pdaongl
Apywkotoinon - 1° mivakag simplex

max — X5 — X3
Ymo: 2x1 +4x, + x3+x7 =15
Ttov 1° mivaka, To KEVTIPLKO X1+ 4x, + 2x5 —xz+x3 =5
HEPOG E(vaL 0L GUVTEAEGTES X + x, + 2x + x=1=12
TWV LETABANT®V 0TOUG L 2 3 3
TEEPLOPLOHOVS X1, X2, X3, X1, X7, X5,X3 = 0
¢; Bdon 1 2 3 1 2 2 3 X
0 1 2 4 1 1 0 0 0 15
1 2 1 4 2 0 -1 1 0 5
-1 3 1 1 2 0 0 0 1 12
c 0 0 0 0 0 -1 -1
¢ L]
139
4 14
Avon tovu I'lT ™¢ @aong |
4 4 .
0]
ApxwoTtroinon - 1° wivakag simplex
max — x? — xi
Ymo: 2x1 +4xy + x3+ x7 =|15
X1 + 4‘x2 + ZX3 — X3 + X? =I5 ¥m (f‘[ﬁ?\n Xp
UTTavouv T
X+ Xzt 2x3 + x5 ={12 8814 uépn Twv
X1, X2, X3, X1, X7, X5, X3 = 0 TEPLOPLOUDV
c; Bdonm 1 2 3 1 2 2 3 X
0 1 2 4 1 1 0 0 0 15
1 2 1 4 2 0 -1 1 0 5
-1 3 1 1 2 0 0 0 1 12
C 0 0 0 0 0 -1 -1
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AvYon tou I'll ™g @daongl
Apywkotoinon - 1° mivakag simplex

max — X3 — X3
Yno:  2x; +4x, + x5+ x7 =15 Tum
QVTIKELUEVIKTG
X1+ 4x, + 2x5 — X7 + X3 =5 ovvapong
X+ Xy + 2x3 + x5 =12 (G8poropa

YWOUEVWV Cp HE Xp)
X1, X2, X3, X7, X7, X5,X5 = 0

c; Badon

1 2 3 1 2 2 3 X,
0 1 2 4 1 1 0 0 0 15
-1 f 1 4 2 0 -1 1 0 5
-1 § 1 1 2 0 0 0 1 12
C 0 0 0 0 0 -1 -1
c | | 17 |
Avon tou I'll ™G @aongl
Apywotoinon - 1° mivakag simplex
c; Bdon 1 2 3 1 2 2 3 Xp
0 1 2 4 1 1 0 0 0 15
1 2 1 4 2 0 -1 1 0 5
-1 3 1 1 2 0 0 0 1 12
C 0 0 0 0 0 -1 -1
Cc 0 0 0 -17

Ta OKE twv Bacik®v petafAntwv eivat
e€oplopov 0
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AvYon tou I'll ™g @daongl
Apywkotoinon - 1° mivakag simplex

c; Baonm

1 2 3 1 2 2 3 Xp

0 1 2 4 1 1 0 0 0 15

-1 2 1 4 2 0 -1 1 0 5

-1 3 1 1 2 0 0 0 1 12
0 0 0 0 0 -1 -1

c| 2 0 0 0 -17

OKE petafAntis 1: ¢; = ¢y —(abpoiopa ywopévwy Twv cg pe v 1" otAn) = 0 - (0x1 + (-1)x1 + (-1)x1) =2

Avon tou I'll ™G @aongl
Apywotoinon - 1° mivakag simplex

c; Bdon

1 2 3 1 2 2 3 Xp
0 1 2 4 1 1 0 0 0 15
1 2 1 4 2 0 -1 1 0 5
-1 3 1 1 2 0 0 0 1 12
c 0 0 0 0 0 -1 -1
c| 2 5 0 0 0 -17

OKE petaBAntis 2: ¢, = ¢; —(dOpolopa ywopévwy twv ¢ pe v 21 otiAn) = 0 - (0x4 + (-1)x4 + (-1)x1) =5




AvYon tou I'll ™g @daongl
Apywkotoinon - 1° mivakag simplex

c; Baonm

1 2 3 1 2 2 3 Xp

0 1 2 4 1 1 0 0 0 15

-1 2 1 4 2 0 -1 1 0 5

-1 3 1 1 2 0 0 0 1 12
0 0 0 0 0 -1 -1

c| 2 5 4 0 0 0 -17

OKE petafAntis 3: 3 = c3 —(dBpotopa ywvouévwyv twv ¢z pe Ty 31 omin) = 0 - (0x1 + (-1)x2 + (-1)x2) = 4

Avon tou I'll ™G @aongl
Apywotoinon - 1° mivakag simplex

c; Bdon 1 2 3 1 2 2 3 Xp
0 1 2 4 1 1 0 0 0 15
1 2 1 4 2 0 |-1 1 0 5
-1 3 1 1 2 0 0 0 1 12
c 0 0 0 0 0 -1 -1
c| 2 5 4 0 -1 0 0 -17

OKE petaBAntis 2: &3 = c3 —(4Opotopa ywopévwy Twv €z pe T othAn 2) = 0 - (0x0 + (-1)x(-1) + (-1)x0) = -1




AvYon tou I'll ™g @daongl
'EAeyyxog BeAtioToOTNnTAG

c; Baonm

1 2 3 1 2 2 3 Xp
0 1 2 4 1 1 0 0 0 15
-1 2 1 4 2 0 -1 1 0 5
-1 3 1 1 2 0 0 0 1 12
0 0 0 0 0 -1 -1
c| 2 5 4 0 -1 0 0 -17
H AVon 8ev eivan Bétio, ylati vtapyouv Betika OKE
Avon tou I'll ™G @aongl
Emidoyn eloepyopevng petafAntng
c; Bdon 1 2 3 1 2 2 3 Xp
0 1 2 4 1 1 0 0 0 15
1 2 1 4 2 0 -1 1 0 5
-1 3 1 1 2 0 0 0 1 12
c 0 0 0 0 0 -1 A1
c| 2 5 4 0 -1 0 0 -17
Ewoépyetain

petaBAnt 2, ywati €xet
To peyaivtepo OKE
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AvYon tou I'll ™g @daongl
Emidoyn egepyopevng petaBantrig

c; Bdon 1 2 3 1 2 2 3 x; X/Y;
0 1 2 4 1 1 0 0 0 15|| 15/4
-1 2 1 4 2 0 -1 1 0 5 5/4
103 1 1 2 0 0 0 1 12| 12/1
0 0 0 0 o -1 -1
¢l 2/5 4 o0 -1 0 0 17 /

/

ZTNAN ELloEPYOUEVNG
petaBAntig

Awupéoetg povo pe
avotnpd OsTikov¢
TIAPOVOUACTES
(6xL<0)

149

Avon tou I'll ™G @aongl
ETidoyn egepxopevns petafAnTg

c; Bdon

1 2 3 1 2 2 3 x; Xg/Y2
0o 1 2 |4/ 1 1 0 0 0 15 | 15/4
1 2 1 |4] 2 0o -1 1 0 5 5/4
1 3 1 1‘\2 o o0 o0 1 12 | 12/1
c 0 [o o\ 0O 0 -1 -1
¢l 2/5 4 N -1 0 0 17

/ AN

To onpeio Tourng tng
oTNANG KaL TG
ypaupng ivat to
061Y0 atoryeio

ZTNAN ELOEPYXOUEVNG
petaBAntig

Evtomilw to
HKPOTEPO TINAiKO




AvYon tou I'll ™g @daongl
TeAlkog Tivakag @dong |

c; Bdon 1 2 3 1 2 2 3 Xy
1 1,5 35 0 1 0 0 -05
3 05 05 1 0 0 0 05
0 2 0 -3 0 0 1 -1 1
c 0 0 0 0 0 -1 1
c| 0 0 0 0 0 -1 1 0

1. Avti eivain Bértiom g @dang I, yati Sev vtdpyouvv Betikd OKE

2. Outeyvntég petaBAntég elval undév (yiati Sev eival faotkég), dpa n AVomn elvat QKT yia To
apywo I'T

3. Ao to I'Tl éxet eiktn Ao, 1 Stadikacia ouveyilet pe ) @don 11

Edv ot teyvntés puetafantés dev tav ddes undév, tote n dtadikacia Oa otauatoioe 64 édyovtag
t0 ovumépacua 6tL to I'll eivar advvato

Alopopwon 1° ivaka @aong II

1. Alaypa@ovTal oL TexVNTEG HETABANTESG ATt TOV TTiVaKaA

¢ Bon 1 2 3 1 2 % 3 x
o 1 15 35 0 1 0 0\ -45
o 3 05 05 1 0 0 0 \/05
2 o 3 o0 o0 1 -1/\1
c 0 o o o o -1/ Y

clo o o o o0 -Y -1\ 0




Alopopwon 1° ivaka @aong II

2. AvtikaBloTaTal 1 aVTIKELLEVIKT] CUVAPTNOT TNG @AONG | PE TNV aVTIKELLEVIKT
ouvdptnon tov apytkoL I'll (max 3x, + 2x, + X3)

¢, | Béon \ 1 2 3

1 2 Xp
1 1,5 35 0 1 0
3 05 05 1 0 0
0 2 0 -3 0 0 1
c| 3 2 1 0 0
c| 0 0 0 0 0

153

Alopopwon 1° ivaka @aong II
3. YmoAoyifovtat ek véou ta OKE pe ™ véa avTIKELUEVIKT] CUVAPTNON

c; Baon \ 1 2

3 1 2 Xy

1 115 35 0 1 0 9
3 05 05 1 0 0
0 2 0 -3 0 0 1
cl3 2 1 0 0

c¢l25 15 0 0 0 0

OKE petafAntis 1: &; = ¢, —(aBpotopa ywopévwy Twv ¢ ue v 1" otAn) = 3 - (0x1,5 + 1x0,5 + 0x0) = 2,5
OKE petaBAnTis 2: &, = ¢, —(dBpolopa ywvopévmwy twv cg pe v 21 otiAn) = 2 - (0x3,5 + 1x0,5 + 0x(-3)) = 1,5




Alopopwon 1° ivaka @aong II

4. YmoAoyi{etal ek VEOUL 1] TLUN TNG AVTIKELLEVLIKTG CUVAPTNONG

c; Bdon 1 2

3 1 2 Xp
1 15 35 0 1 0

3 05 05 1 0 0 6

0 2 0 -3 0 0 1| |7
c 3 2 1 0 0

e¢[25 15 0 0 0 6

T AVTIKELUEVIKTIG CUVAPTNONG = ABPOLOHA YIVOUEVWYV Cp HE X = 09 + 1x6 + 0x7 = 6
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Zuveyela @aong Il

E@appdletain Sadkacio tng simplex
(o€ autd to Priua etoayetarn 1 otn Oéon e 1)

c; Bdom 1 2 3 1 2 Xy
1 1,5/ 35 0 1 0 9
3 05/ 05 1 0 0
0 2 0 -3 0 0 1
c 3 2 1 0 0
€/ 25 15 0 0 0 6




daon Il
TeAlkog Tivakag

c; Bdon 1 2 3 1 2 Xp

1 1 233 0 067 0 6

3 0 -067 1 -033 0 3

0o 2 o 3 0 0 1 | |7
3 2 1 o o [

€ 0 433 0 -167 0 21

/ /

1. H2AVon eivou BeAtio, yati Sev vmapyovv Oetuca OKE

2. HBéitiom) Ao elvarx; = 6,x3 =3,x3 =7

3. H péylot Tiun e avTIKEHEVIKNG cuVAPTNOoNG elvat 21
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